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平成２４年度第１回庄内町スポーツ推進審議会 議事録 

 

○日時：平成２４年８月２２日（水）午後４時～午後６時 

○場所：庄内町総合体育館 研修室 

○出席者 

・委 員：赤谷義勝、横山修、富樫希江、時吉久美子、齋藤梓、菱谷光雄、髙橋克彦、 

長南和幸、遠田雅弘、計９名出席 

・事務局：教育長 池田定志、総合体育館長 佐藤勝喜、社会教育課長 本間俊一、 

教育課主査 佐藤祐一、社会教育課スポーツ推進係長 髙田謙、 

総合体育館主事 小野みどり 

 

会議次第 

１ 開会 

２ 委嘱状交付 

３ 諮問 

４ 会長あいさつ 

５ 議事録署名委員の氏名 

６ 説明 

 （１）平成２４年度スポーツ推進具体的施策について 

 （２）八幡スポーツ公園について 

７ 審議 

 （１）八幡スポーツ公園整備後の社会体育施設の使用料の設定について 

 （２）八幡スポーツ公園整備後の施設の管理体制について 

８ その他 

９ 閉会 

 

６ 説明  

【事務局】 

 （平成２４年度スポーツ推進具体的施策について、八幡スポーツ公園について資料によ

り説明） 

【赤谷会長】 

皆さんから何か質問がございますか。特になければ、この会議終了後、建設中の屋外施

設を視察に行きますので、その際にでもご質問ください。それでは審議に移ります。事務

局から説明をお願いします。 

 

７ 審議  

【事務局】 

（諮問書の内容と審議を進めるにあたっての論点、今後の進め方について資料により説明） 
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【赤谷会長】 

ありがとうございました。みなさんから質問があればお願いします。 

【 委員 】 

これからの審議の進め方について、ゼロベースから検討を進めていくのか、それともあ

る程度のたたき台を基にして検討をしていくのか、検討の仕方についてどう考えているの

か。 

【事務局】 

次回以降、たたき台を事務局で準備した上で、委員のみなさんから審議をしていただき

たいと考えている。 

【本間課長】 

審議する項目が非常に多岐に渡っていて、検討に内容の幅が広いので、たたき台がなけ

れば審議を進めることが難しいと考える。基本となる考え方をこちらで示していきながら、

委員のみなさんからご意見をいただき固めていっていただければと考える。ただし、事務

局の想定外の話もあり得るので、ある程度のたたき台は準備するが、それにとらわれず議

論をしていただきたい。 

【教育長】 

課題は随分あります。相対的にどういう仕組みを整えるか、考え方を作らなければいけ

ない。具体化になって考え方が見えてくることもあるので、どういう組み立てがいいか十

分議論してもらいたい。 

【 委員 】 

次回から具体的に検討していくという形だが、実際に料金に関してある程度の提示もし

ていただけるのか。 

【事務局】 

算出根拠を示しながら提示していきたい。 

【 委員 】 

ほたるドームに関して、町外のサッカー関係者からの意見で、せっかく大会を開催して

も観覧用のギャラリーがなく、ウォーキングコースの片面だけ開放するようにしてもいい

のでは、というような声もきく。八幡スポーツ公園の平面図を見ても観客席がないような

ので、結局町内の方が利用できればいい施設なのか、単純に大会利用メインではなくて常

時利用のための施設なのか。 

【赤谷会長】 

私の考えとして町民がいかにして町内にある施設を有効利用できることがカギになって

くると思う。ほたるドームの観覧席がないことに関しては他の会議でも意見が出されたが、

消防法のしばりで現状では対応が難しく、改修するとなると多額の金額がかかることを説

明しています。逆にどこでどういう風に観戦ができるかなど工夫の余地についても皆さん

から意見を出していただきたい。町民と町外の利用者にも理解していただけるような形に

持っていきたい。 

【 委員 】 
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基本的に町民が利用する上で、例えば過去の総合体育館とか町の体育施設の利用者数や

と減免の対象など、これだけの収入があって実際利用している人と減免の収入と分かる資

料があると町民利用のためになるのではないか。 

【赤谷会長】 

新しい施設を作ると、今まで地元の施設を利用している団体等もこっちの方が使いやす

いとかなれば、交通の便もいいので他市町からも大会等でたくさんの利用が見込まれると

思う。その辺もどこで制限をかけるのかというのも検討していくことになると思う。 

【教育長】 

特徴的なものを出そうという考え方になってきてサッカー場・ソフトボール場として整

備をしてきたが、スタンド席は設けていない。出来上がる施設をより良い運営のあり方に

持っていければありがたい。 

【赤谷会長】 

その他、なにか質問はありませんか。 

次回以降の会議の持ち方について、は日中の方が良いですか。夜間では時間が限られて

しまうので、午後から会議を行いたいと思っているが、皆さんいかかですか。 

【横山委員】 

年４、５回であれば何とか都合をつけるような方向をとりたい。 

【赤谷会長】 

それでは、日中を基本に開催していくこととして、時間も遅くなりましたので、審議を

閉じます。 

８ その他  

【事務局】 

この会終了後に、今建設中の八幡スポーツ公園を皆さんから実際に見ていただきたいと

思います。今日の工事も終わっていますので、工事担当から説明を聞きながら施設内をご

案内します。会議終了後正面玄関に集合お願いします。 

【本間課長】 

 ありがとうございました。それでは、建設中のスポーツ公園の視察を行いますので移動

をお願いします。 


